

平成15年5月23日

各 位

会 社 名 伊藤忠テクノサイエンス株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 後藤 攻
 (コード番号 4739 東証第1部)
 問 合 せ 先 財務・経理部長 中野 慎一
 (TEL 03-5226-1200)
 当社の親会社 伊藤忠商事株式会社
 代 表 者 名 代表取締役社長 丹羽 宇一郎
 (コード番号 8001 東京,大阪,名古屋第1部,
 札幌,福岡)

(訂正・数値データ訂正あり)

平成15年3月期 決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要の訂正について

平成15年5月8日付にて公表いたしました平成15年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要の記載内容につきまして誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

当社は平成14年度下期に、一部の形態の取引の売上計上基準に関する新ルールを策定しており、その内容については監査法人から了解を受けておりました。今般、監査法人からの質問に応じ、新ルールに照らして当該形態に該当する少数の取引について、新ルールへの適合性を再度精査した結果、新ルールの要件を満たしていないことが判明しました。このため、本取引に係わる第4四半期の売上を取り消し、平成15年度に売上を計上することにしました。

2. 訂正内容

以下の「正誤表」のとおりであります。

なお、訂正版の平成15年3月期決算短信(連結)及び個別財務諸表の概要を添付いたします。

【正誤表】

平成15年3月期 決算短信(連結)(表紙)

15年3月期	誤		正	
1.(1) 連結経営成績				
売上高	290,998百万円	15.7%	288,449百万円	16.5%
営業利益	19,332百万円	11.4%	17,637百万円	19.1%
経常利益	18,096百万円	12.5%	16,401百万円	20.7%
当期純利益	8,766百万円	27.5%	7,783百万円	35.6%
1株当たり当期純利益	140円94銭		124円95銭	
株主資本当期純利益率	8.7%		7.8%	
総資本経常利益率	10.2%		9.3%	
売上高経常利益率	6.2%		5.7%	
(2) 連結財政状態				
総資産	179,918百万円		178,024百万円	
株主資本	103,032百万円		102,049百万円	
1株当たり株主資本	1,674円36銭		1,658円37銭	
2. 16年3月期の連結業績予想				
(中間期) 売上高	117,000百万円		119,500百万円	
経常利益	4,800百万円		6,500百万円	
当期純利益	2,600百万円		3,600百万円	
(通期) 売上高	278,000百万円		280,500百万円	
経常利益	16,100百万円		17,800百万円	
当期純利益	8,700百万円		9,700百万円	
1株当たり予想当期純利益(通期)	141円52銭		157円79銭	

経営方針（連結添付資料 P5）

	誤	正
2. 利益配分に関する基本方針	この結果、当期の配当性向は15.5%となります。	この結果、当期の配当性向は17.7%となります。

経営成績及び財政状態（連結添付資料 P9～P11）

	誤	正
1. 経営成績 (1) 当連結会計年度の概況	<p>以上の結果、当連結会計年度の業績は、..... 連結売上高は290,998百万円（前期比15.7%減）と減収となりました。利益におきましては、..... 経常利益は18,096百万円（同12.5%減）、当期純利益は8,766百万円（同27.5%減）となりました。</p> <p>事業の種類別セグメントの概況につきましては、システム事業は... .. 売上高は251,605百万円（前期比19.2%減）、営業利益は7,804百万円（同42.9%減）となりました。</p>	<p>以上の結果、当連結会計年度の業績は、..... 連結売上高は288,449百万円（前期比16.5%減）と減収となりました。利益におきましては、..... 経常利益は16,401百万円（同20.7%減）、当期純利益は7,783百万円（同35.6%減）となりました。</p> <p>事業の種類別セグメントの概況につきましては、システム事業は... .. 売上高は249,057百万円（前期比20.0%減）、営業利益は6,109百万円（同55.3%減）となりました。</p>
(2) 次期の見通し	<p>以上により、次期の連結売上高は278,000百万円、経常利益16,100百万円、当期純利益8,700百万円を計画しております。</p>	<p>以上により、次期の連結売上高は280,500百万円、経常利益17,800百万円、当期純利益9,700百万円を計画しております。</p>
2. 財政状態 (営業活動によるキャッシュ・フロー)	<p>これは、税金等調整前当期純利益17,073百万円に加え、売上債権の減少及び仕入債務の増加で7,922百万円の資金回収となったこと、法人税等の支払いが8,641百万円あったこと等によるものであります。</p> <p>前連結会計年度との比較では、税金等調整前当期純利益が5,140百万円減少したものの、法人税等の支払いが7,075百万円減少したこと等により、得られた資金は488百万円増加しております。</p>	<p>これは、税金等調整前当期純利益15,378百万円に加え、売上債権の減少及び仕入債務の増加で10,598百万円の資金回収となったこと、法人税等の支払いが8,641百万円あったこと等によるものであります。</p> <p>前連結会計年度との比較では、税金等調整前当期純利益が6,835百万円減少したものの、法人税等の支払いが7,075百万円減少したこと等により、得られた資金は488百万円増加しております。</p>
<p>キャッシュ・フロー指標のトレンド</p> <p>平成15年3月期</p> <p>時価ベースの自己資本比率</p>	74.5%	75.3%

連結貸借対照表（連結添付資料 P12～13）

（単位：百万円）

科 目	誤				正			
	当連結会計年度		増 減		当連結会計年度		増 減	
	金 額	構成比	金 額	増減率	金 額	構成比	金 額	増減率
（資産の部）		%		%		%		%
流動資産	157,385	87.5	8,846	6.0	155,490	87.3	6,952	4.7
受取手形及び売掛金	88,116		5,121		85,440		7,797	
たな卸資産	23,171		1,592		24,024		739	
繰延税金資産	3,247		501		3,175		430	
固定資産	訂正なし	12.5	訂正なし	訂正なし	訂正なし	12.7	訂正なし	訂正なし
有形固定資産	訂正なし	1.8	訂正なし	訂正なし	訂正なし	1.9	訂正なし	訂正なし
投資その他の資産	訂正なし	8.9	訂正なし	訂正なし	訂正なし	9.0	訂正なし	訂正なし
資産合計	179,918	訂正なし	4,935	2.8	178,024	訂正なし	3,041	1.7
（負債の部）								
流動負債	74,391	訂正なし	865	1.2	73,480	訂正なし	45	0.1
未払法人税等	6,109		445		5,326		338	
その他	14,751		1,964		14,624		2,091	
負債合計	75,950	訂正なし	334	0.4	75,039	訂正なし	576	0.8
（資本の部）								
資本金	訂正なし	12.1			訂正なし	12.2		
資本剰余金	訂正なし	18.4			訂正なし	18.6		
利益剰余金	48,015	26.7			47,032	26.4		
資本合計	103,032	訂正なし	4,618	4.7	102,049	訂正なし	3,635	3.7
負債、少数株主持分及び資本合計	179,918	訂正なし	4,935	2.8	178,024	訂正なし	3,041	1.7

連結損益計算書（連結添付資料 P14）

（単位：百万円）

摘 要	誤				正			
	当連結会計年度		増 減		当連結会計年度		増 減	
	金 額	百分比	金 額	増減率	金 額	百分比	金 額	増減率
		%		%		%		%
売上高	290,998	訂正なし	54,305	15.7	288,449	訂正なし	56,854	16.5
売上原価	231,279	79.5	47,671	17.1	230,426	79.9	48,525	17.4
売上総利益	59,718	20.5	6,633	10.0	58,023	20.1	8,328	12.6
販売費及び一般管理費	訂正なし	13.9	訂正なし	訂正なし	訂正なし	14.0	訂正なし	訂正なし
営業利益	19,332	6.6	2,477	11.4	17,637	6.1	4,172	19.1
経常利益	18,096	6.2	2,575	12.5	16,401	5.7	4,270	20.7
特別利益合計	訂正なし	0.2	訂正なし	訂正なし	訂正なし	0.1	訂正なし	訂正なし
税金等調整前当期純利益	17,073	5.9	5,140	23.1	15,378	5.3	6,835	30.8
法人税、住民税及び事業税	9,086	3.1	2,209	19.6	8,303	2.9	2,993	26.5
法人税等調整額	869	訂正なし	528	訂正なし	797	訂正なし	600	訂正なし
少数株主利益	訂正なし	0.1	訂正なし	訂正なし	訂正なし	0.0	訂正なし	訂正なし
当期純利益	8,766	3.0	3,322	27.5	7,783	2.7	4,305	35.6

連結剰余金計算書（連結添付資料 P15）

（単位：百万円）

摘 要	誤		正	
	当連結会計年度		当連結会計年度	
（利益剰余金の部）				
利益剰余金増加高				
当期純利益	8,766		7,783	
利益剰余金増加高合計	8,766		7,783	
利益剰余金期末残高	48,015		47,032	

連結キャッシュ・フロー計算書（連結添付資料 P16）

（単位：百万円）

摘 要	誤		正	
	当連結会計年度	増 減	当連結会計年度	増 減
営業活動によるキャッシュ・フロー				
税金等調整前当期純利益	17,073	5,140	15,378	6,835
売上債権の増減額（増加： ）	5,121	19,442	7,797	22,118
たな卸資産の減少額	1,592	13,295	739	14,149
未払消費税等の増減額（減少： ）	960	2,745	1,088	2,872

注記事項

（セグメント情報）（連結添付資料 P22）

1．事業の種類別セグメント情報

（単位：百万円）

当連結会計年度	誤				正			
	システム 事業	計	消去又は 全社	連 結	システム 事業	計	消去又は 全社	連 結
・ 売上高及び営業利益								
売上高								
(1) 外部顧客に対する 売上高	251,605	290,998	訂正なし	290,998	249,057	288,449	訂正なし	288,449
計	252,969	304,958	訂正なし	290,998	250,421	302,409	訂正なし	288,449
営業費用	245,165	280,453	訂正なし	271,665	244,311	279,600	訂正なし	270,812
営業利益	7,804	24,504	訂正なし	19,332	6,109	22,809	訂正なし	17,637
・ 資産、減価償却費 及び資本的支出								
資産	114,902	134,059	45,858	179,918	113,080	132,236	45,787	178,024

（注）3．資産のうち「消去又は全社」に含めた金額

当連結会計年度	誤	正
消去又は全社の項目に含めた全社資産の金額	51,982百万円	51,910百万円

(税効果会計関係) (連結添付資料 P25)

誤		正	
当連結会計年度		当連結会計年度	
1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳		1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳	
(1) 流動の部		(1) 流動の部	
繰延税金資産		繰延税金資産	
未払事業税否認	622百万円	未払事業税否認	550百万円
小計	3,310	小計	3,238
合計	3,258	合計	3,186
繰延税金資産の純額	3,247	繰延税金資産の純額	3,175
2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳		2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳	
(調整)		(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	1.5%	交際費等永久に損金に算入されない項目	1.7%
持分法による投資損失	2.5	持分法による投資損失	2.8
評価性引当額の認識	1.3	評価性引当額の認識	1.4
税率変更による期末繰延税金資産の減額修正	0.5	税率変更による期末繰延税金資産の減額修正	0.6
税効果会計適用後の法人税等の負担率	48.1	税効果会計適用後の法人税等の負担率	48.8

生産、受注及び販売の状況 (連結添付資料 P30~31)

3. 受注状況

(単位: 百万円)

事業の種類別セグメントの名称	誤		正	
	受注残高	前年同期比	受注残高	前年同期比
システム事業	38,680	115.1%	41,228	122.7%
合計	52,830	112.2	55,378	117.6

4. 販売実績

(単位: 百万円)

事業の種類別セグメントの名称	誤		正	
	金額	前年同期比	金額	前年同期比
システム事業	251,605	80.8%	249,057	80.0%
合計	290,998	84.3	288,449	83.5

(注) 1. 主な相手先別の販売実績及び総販売実績に対する割合

(単位: 百万円)

相手先	誤		正	
	当連結会計年度		当連結会計年度	
	金額	割合	金額	割合
KDDI(株)	訂正なし	7.6%	訂正なし	7.7%

2. 業種別の販売実績及びその構成比

(単位: 百万円)

業種	誤		正	
	当連結会計年度		当連結会計年度	
	金額	構成比	金額	構成比
通信・放送	77,395	26.6%	74,847	25.9%
電気	訂正なし	13.3	訂正なし	13.4
製造等	訂正なし	11.7	訂正なし	11.8
情報サービス	訂正なし	20.5	訂正なし	20.7
公共	訂正なし	6.1	訂正なし	6.2
金融・保険	訂正なし	10.9	訂正なし	11.0
その他	訂正なし	8.7	訂正なし	8.8
合計	290,998	訂正なし	288,449	訂正なし

平成15年3月期 個別財務諸表の概要(表紙)

15年3月期	誤		正	
1.(1) 経営成績				
売上高	256,993百万円	17.5%	254,445百万円	18.3%
営業利益	7,820百万円	30.0%	6,125百万円	45.2%
経常利益	12,800百万円	15.8%	11,105百万円	27.0%
当期純利益	8,000百万円	27.4%	7,017百万円	36.3%
1株当たり当期純利益	129円02銭		113円04銭	
株主資本当期純利益率	8.9%		7.8%	
総資本経常利益率	8.3%		7.2%	
売上高経常利益率	5.0%		4.4%	
(2) 配当状況				
配当性向	15.5%		17.7%	
(3) 財政状態				
総資産	156,114百万円		154,220百万円	
株主資本	92,266百万円		91,283百万円	
株主資本比率	59.1%		59.2%	
1株当たり株主資本	1,499円22銭		1,483円23銭	
2. 16年3月期の業績予想				
(中間期) 売上高	104,000百万円		106,500百万円	
経常利益	5,300百万円		7,000百万円	
当期純利益	4,600百万円		5,600百万円	
(通期) 売上高	246,000百万円		248,500百万円	
経常利益	11,500百万円		13,200百万円	
当期純利益	7,900百万円		8,900百万円	
1株当たり予想当期純利益(通期)	128円46銭		144円72銭	

貸借対照表(個別添付資料 P1~2)

(単位:百万円)

科目	誤				正			
	当期		増減		当期		増減	
	金額	構成比	金額	増減率	金額	構成比	金額	増減率
(資産の部)		%		%		%		%
流動資産	134,610	86.2	4,920	3.8	132,716	86.1	3,026	2.3
売掛金	76,164		7,690		73,488		10,366	
商品	13,038		1,718		13,892		865	
繰延税金資産	1,711		423		1,639		351	
固定資産	訂正なし	13.8	訂正なし	訂正なし	訂正なし	13.9	訂正なし	訂正なし
投資その他の資産	訂正なし	10.6	訂正なし	訂正なし	訂正なし	10.7	訂正なし	訂正なし
資産合計	156,114	訂正なし	2,091	1.4	154,220	訂正なし	197	0.1
(負債の部)								
流動負債	63,028	40.4	1,216	1.9	62,117	40.3	2,127	3.3
未払法人税等	3,580		455		2,796		328	
未払消費税等	692		874		565		1,001	
負債合計	63,847	40.9	1,921	2.9	62,936	40.8	2,832	4.3
(資本の部)								
資本金	訂正なし	13.9			訂正なし	14.1		
資本剰余金	訂正なし	21.2			訂正なし	21.4		
利益剰余金	37,350	23.9			36,367	23.6		
当期末処分利益	8,760				7,777			
資本合計	92,266	59.1	4,012	4.5	91,283	59.2	3,029	3.4
負債及び資本合計	156,114	訂正なし	2,091	1.4	154,220	訂正なし	197	0.1

損益計算書（個別添付資料 P3）

（単位：百万円）

摘要	誤				正			
	当期		増減		当期		増減	
	金額	百分比	金額	増減率	金額	百分比	金額	増減率
		%		%		%		%
売上高	256,993	訂正なし	54,435	17.5	254,445	訂正なし	56,983	18.3
売上原価	216,567	84.3	47,041	17.8	215,714	84.8	47,894	18.2
売上総利益	40,425	15.7	7,394	15.5	38,730	15.2	9,089	19.0
販売費及び一般管理費	訂正なし	12.7	訂正なし	訂正なし	訂正なし	12.8	訂正なし	訂正なし
営業利益	7,820	3.0	3,356	30.0	6,125	2.4	5,051	45.2
経常利益	12,800	5.0	2,406	15.8	11,105	4.4	4,101	27.0
特別利益合計	訂正なし	0.2	訂正なし	訂正なし	訂正なし	0.1	訂正なし	訂正なし
税引前当期純利益	11,445	4.5	5,282	31.6	9,750	3.8	6,977	41.7
法人税、住民税及び事業税	4,407	1.7	2,245	33.8	3,623	1.4	3,029	45.5
法人税等調整額	962	0.3	16	訂正なし	890	0.4	55	訂正なし
当期純利益	8,000	3.1	3,020	27.4	7,017	2.8	4,003	36.3
当期末処分利益	8,760		3,301		7,777		4,284	

利益処分計算書（個別添付資料 P4）

（単位：百万円）

摘要	誤		正	
	当期（案）		当期（案）	
当期末処分利益		8,760		7,777
利益処分額				
任意積立金				
別途積立金		7,000		6,000
合計		7,680		6,680
次期繰越利益		1,080		1,097

注記事項

（税効果会計関係）（個別添付資料 P10）

誤		正	
当期		当期	
1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳		1. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別の内訳	
(1) 流動の部		(1) 流動の部	
繰延税金資産		繰延税金資産	
未払事業税否認	392百万円	未払事業税否認	321百万円
合計	1,711	合計	1,639
2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳		2. 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との差異の原因となった主な項目別の内訳	
(調整)		(調整)	
受取配当金等永久に益金に算入されない項目	14.7%	受取配当金等永久に益金に算入されない項目	17.3%
交際費等永久に損金に算入されない項目	1.7	交際費等永久に損金に算入されない項目	2.0
住民税均等割等	0.4	住民税均等割等	0.5
税率変更による期末繰延税金資産の減額修正	0.5	税率変更による期末繰延税金資産の減額修正	0.6
税効果会計適用後の法人税等の負担率	30.1	税効果会計適用後の法人税等の負担率	28.0

以上